



中国特奥运动员徐闯与希腊特奥运动员点燃圣坛



希腊志愿者在迎接执法人员火炬跑队伍的到来



中希两国特奥运动员和执法人员绕泛希体育场一周跑



希腊特奥运动员拿到“阳光三毛”礼物后非常高兴



特奥会圣火昨在雅典卫城点燃

本报特派记者 郭新洋 摄
陆一波 文

昨天当地时间12时18分,2007年世界夏季特殊奥运会圣火在雅典卫城的普尼克斯山冈点燃。

当地时间11时(北京时间16时)许,随着中国国歌的奏响,五星红旗缓缓升起。随后希腊国旗、特奥会会旗和2007年世界特殊奥运会“眼神”会旗也一同在山冈上升起。

12时许,身穿白色长袍的希腊少女吹奏古希腊祭司乐曲,从山冈边丛林走出。担任女祭司的希腊特奥运动员玛丽亚手持“腾龙”火炬紧随其后。走到山冈中央,女祭司微曲双膝,将火炬伸入取火器。12时18分,火炬点燃。女祭司随即象征着“平等、接受、包容”的火炬交给上海市副市长、2007年特殊奥运会组委会常务副主席周太彤。

12时25分,执法人员火炬跑开始。中国派出的警察代表——来自上海的警察吕颖杰、李玉筠和希腊的80多名警察一起参加执法人员火炬跑。

经过希腊高等法院、哈罗德古剧场等火炬交接点后,火炬跑队伍于13时许来到泛希体育场。广场上,等候的志愿者和一些普通雅典市民已经在这里排起了长队。在烈日的炙烤下,雅典市民娜塔莎汗流不住,但作为这次执法人员火炬跑的志愿者,她兴奋地说,她参加过2004年雅典奥运会和残奥会的志愿者活动,她很喜欢这些特奥运动员,能帮助他们感到很自豪。希腊警察帕瓦洛斯和他的同伴们早已汗流浹背,但他却说,“非常享受火炬跑的过程。”

广场上,中国特奥运动员徐闯和希腊特奥运动员亚尼斯相互握手,亚尼斯还给了徐闯一个大大的拥抱。尽管他们之前并不相识,但这次共同传递特奥圣火让他们成为了朋友。

火炬跑队伍抵达中国驻希腊大使馆后,徐闯和亚尼斯一起点燃了圣坛。在大使馆举行的仪式上,中方还向参加活动的希腊特奥运动员赠送了特殊奥运会吉祥物“阳光三毛”。

(本报雅典6月30日专电)
【详细】07063010901



由希腊特奥运动员担任的女祭司为在上海举行的2007世界特奥运动会点燃圣火



国际特奥会主席蒂姆·施莱佛在中国驻希腊大使馆致辞



2007年特殊奥运会组委会常务副主席周太彤从女祭司手中接接过点燃的火炬

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。【博客】访问记者的博客 【详细】获取更多信息 【评论】发表评论 【调查】参与投票 【报料】提供新闻线索或与本文相关的信息 【征集】征集新闻线索、征文等

公 告

自2007年7月1日起,中国东方航空在上海、北京、西安、昆明联网开通95808客服热线,以上城市原客服热线同时停止使用,敬请新老客户互相转告,诚表谢意!

